

Plan voor Risicobehandeling

Om de ISMS-doelstellingen te bereiken, dienen de volgende acties te worden gedaan:

| Beschrijving van de activiteiten | Verantwoordelijke | Start- en einddatum | Trainings- en bewustzijns-programma's | Status |
|----------------------------------|-------------------|---------------------|---------------------------------------|--------|
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

Comment [DK1]: Om te leren hoe dit document in te vullen, zie: "How to Write ISO 27001 Risk Treatment Plan":
 - Indien u de toolkit heeft gekocht, dan vindt u het in het the ISO 27001 & ISO 22301 Klantenportaal: <https://epps.customerhub.net/>
 - Indien u de toolkit niet heeft gekocht, dan vindt de preview van de handleiding hier: <http://www.iso27001standard.com/tutorial/video-tutorial-how-to-write-iso-27001-risk-treatment-plan/>

Comment [DK2]: Om meer over dit plan te weten te komen, lees dit artikel: Risk Treatment Plan and risk treatment process – What's the difference?
<http://www.iso27001standard.com/blog/2012/10/09/risk-treatment-plan-and-risk-treatment-process-whats-the-difference/>

Comment [DK3]: Vul het volgende in:
 1) Alle activiteiten noodzakelijk voor de status is "Gepland" of "Gedeeltelijk geïmplementeerd"
 2) Alle andere activiteiten niet gerelateerd aan beveiligingsmaatregelen.

Comment [DK6]: Ongeacht de beheersmaatregelen waren geïmplementeerd of niet, en wanneer.

Comment [DK4]: Dit is niet verplicht, maar de voeren parallel aan de implementatie.

Comment [DK5]: Bijvoorbeeld:
 - Voor documenten – controleer of ze geschreven en goedgekeurd zijn
 - Voor nieuw personeel – controleer of ze zijn aangenomen

[naam organisatie]

[classificatie]

| | | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|--|
| | | | | | | |
| | | | | | | |

[functie]

[naam]

[handtekening]

Comment [DK7]: Plan voor Risicobehandeling dient te worden goedgekeurd door de risico-eigenaren of door het topmanagement uit naam van de risico-eigenaren.

Comment [DK8]: Alleen noodzakelijk indien de Procedure voor Beheersing van Documenten en Registraties voorschrijft dat papieren documenten moeten worden getekend.